

Saksliste



www.hedmark-folkemusikklag.no

Møteopplysninger		Møtedeltagere	
Møtedato	26.08.2019	Møteansvarlig	Anne Nilssen
Sted	Video	Referent	Leif Ingvar Ranøien
Neste møte	11.09.2019 kl 19.00	Deltagere	Ingrid Ottermo, Agnar Olsen, Synnøve Plassen, Veslemøy Nordset
Sted	Video	Fraværende	Martin Follstad

Sak	Tema: Hedmark juniorspellmannslag	Ansvarlig
4-01	Saker fra forrige møte (kort): <ul style="list-style-type: none">- Utbetalt honorar for vår 2019 til instruktører HJ- Utbetalt tilskudd til Heme dine (10 000kr)- Utbetalt honorar instruktør Syng Folkesang juli 2019- Utbetalt honorar prosjektleder SPREK! for mai-juni 2019- Utbetalt honorar til Storhelg i Løten (SPREK!-kurs, Syng Folkesang-kurs, RFF-midler til dansekurs, deltakeravgift til de under 18 år).- Møte Sigrid og Anne<ul style="list-style-type: none">- Programmet for høsten ligger ute på hjemmesiden.- Sigrid og Anne har jobbet med rapporter og søknader. Dette kommer vi tilbake til på neste styremøte der planen for 2020 skal gjennomgås.- Sigrid har satt opp budsjett for høsten.- Inntekt FolkOrg (2 525 kr og 20 675 kr)<ul style="list-style-type: none">- Ingrid trenger repertoarliste for høsten til Innlandet musikkråd i forbindelse med søknad om voksenopplæringsmidler.	Styret
4-02	Hedmark juniorspellmannslag Lukket sak.	
4-03	Eventuelt: <ul style="list-style-type: none">- Innkjøp av bøkene Atle Lien jensen forfattet?<ul style="list-style-type: none">- Leif Ingvar bestiller 1 eske eller 10 bøker av hver- Til neste møte:<ul style="list-style-type: none">- Onsdag 11.september kl. 19.00 på skype	Styret